

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于比特币黄金上线ok,比特币黄金币行情这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

本文目录

1. [都说比特币无价值,涨得不合理;但你知道比特币最大的用途吗?](#)
2. [请问比特币区块链中,比特币,口碑怎么样?](#)
3. [比特币在中国去哪出售](#)
4. [比特币怎么买,新人该选什么平台?](#)

都说比特币无价值,涨得不合理;但你知道比特币最大的用途吗?

比特币的实质是电子黄金,区块链只是它的产生方式,它和黄金一样靠“挖矿”获得的,不需要政府信用担保就可以直接支付,其价值来自于它的数量有限性,同时又克服了黄金的缺点,不拍丢失,可以电子支付。因为它是数量是有限的,所以尽管它很方便支付,但不是用来流通的,而是用来储备的。也许有一天美国会突然宣布,把比特币做为储备货币,用来支撑美元价值,而不是用来取代美元成为世界货币。但我觉得随着美国经济地位的降低,美国正在失去能把虚拟货币转化成储备货币的能力,而其它国家更没这种能力也不会这样做,甚至不会允许比特币成为流通货币,因为它很难监管。大航海时代新大陆的黄金启动了西方的工业文明,美国西部的黄金启动了美国工业化,而现在没有新大陆,也没有新的金矿,美国人就自己虚拟了一个!不管比特币未来的价值如何,不得不佩服美国人的脑洞真大!

请问比特币区块链中,比特币,口碑怎么样?

比特币是一个账本

比特币让人们的电子支付和发一封邮件一样简单。给别人转账的时候,你要用到手机上的钱包软件,输入金额,扫描一下对方的账号,点击发送。这样对方就看到自己账号上有了新的进账了。

那这一切是怎么工作的呢?最基本的,比特币就是一个账本,上面有账号和账户余额。当Bob给Jim5个币,那他的账号余额就减少5,Jim的加5。比特币背后没有政府和黄金的支撑,它纯粹基于人们对它的购买力的认可。系统可以提供安全保障,没有人可以随便修改账本。

没有人可以随便花别人的钱。每次你点击发送,钱包软件就会向比特币网络发送一条信息,告诉账本应该怎样变化,信息包含数额,发款和收款人账户。但是如何防止有贼挪用他人账号上的钱呢?每条信息都配有一条签名,来保障信息是由账号的

主人发出的。这和支票上的签名是类似的。只不过这里的签名是数学方法生成的，而不是手写的。数学方法来自加密学，通常是用来给机密的信息做加密解密用的，但是用在比特币这里主要是为了确认身份。

每一个比特币账号都有一个秘钥，只有账号主人才知道。它可以用来加密信息，来生成签名。这样，他人就可以通过解密签名来验证签署人身份。如果验证成功，就可以证明信息是真的从账号主人那里发出的。数字签名还有个好处，就是不能拷贝复用，因为每次交易的签名都不同。

有了签名，那么伪造的信息就不能更改账本了。但是，是谁来验证签名，维护账本的呢？可能会让你感到惊讶的是，任何人都可以。比特币系统的一个大的设计目标是，制造一个分布的去中心的系统，不被某个政府或公司控制。每次有人付款，交易信息就会传递给网路上的所有账本维护者。每个维护者，都有账本的一个拷贝，收到信息后就会更新自己的拷贝，只要签名验证是通过的。

通过数学赛跑来投票

但是网路上经常会有延迟，也会收到恶意伪造，所有所有的这些账本拷贝，同一时刻很难达到一致。那么大家到底要相信谁的那个账本呢？和其他的民主系统一样，通过投票决定。投票的方式是大家都运算一个跟自己这个账本数据相关的一个数学结果。第一个算出答案来的人，就广播出答案和他自己的账本信息，其他人的账本就根据他的账本做更新。投票实际上就是一种数学上的赛跑，让最大多数人的那个账本很容易胜出。因为越多的人运算一个相同的版本，那这个版本就最有可能胜出。系统上的交易会不断生成，那这个赛跑也会周而复始的进行，让大家不断保持账本统一。

那为啥采用数学方式？而不是让大家发邮件来投票？因为没有统一管理，所以如果有坏人自己伪装成很多人，也就无法辨别。比特币系统的解决方案就是让你每次投票都有真金白银的成本，因为参加数学赛跑需要买计算机和花电费。这也就意味着如果坏人想在投票中取胜，那他就得比所有诚实的人花钱的总和还有多。总之，数学方法实现了在去中心化的系统中公平投票的一种机制。

相关的两个细节。第一，为了防止有人提前运算，每次运算都基于前面一次运算的结果。第二，运算过程是没有窍门的，想要算的快只能去多买强大的计算机。这样，最终可以保证结果是来自最大多数人的，而不是聪明的攻击者。

钱的发行

最后说说，比特币的发行。每次有账本维护人算出结果，系统就会给他一定数额的

比特币作为奖励，这样维护账本的人就有动力了。另外发款人也会付一个小额的手续费。因为维护人挖到了币，所以通常人们把他们叫矿工，但是矿工最重要的目的不是挖钱，而是维护账本。整个投票系统可以让比特币随机的被发行到世界的任何地方，到2140年就不会有新的比特币被挖出来了。

总结。比特币是一个基于大众协作维护的账本的电子货币。发款的时候，就给维护人发一条信息，说明钱要转到哪里，数额是多少。维护人负责检查数字签名，保证信息是账号所有人发出的。各个维护人之间通过投票的方式达成一致。

比特币在中国去哪出售

目前国内存在几十家比特币交易平台，比较知名的有6家，火币网、比特币中国、OK、比特币交易网、中国比特币BTC100。比特币在我国是合法的，但是利用比特币进行非法活动是违法的。比特币被我国央行定义为一种特殊的互联网商品，公民在自担风险的前提系下可以自由的买卖，否定了比特币的货币属性。

比特币怎么买，新人该选什么平台？

比特币作为一款没有国界的投资品，它的交易平台种类也是比较多的，从大的属性上来看，基本上分为中心化的交易平台以及去中心化的交易平台。在2019年以前，中心化的交易平台基本上占据到了比特币总交易量的90%以上，甚至最高时能够接近于98%。但也正是基于如此很多的中心化交易平台，不断的跑路或者定向插针爆破，导致了去中心化的平台开始逐渐的站上了历史舞台。

站在当前的时间节点来看，中心化的交易平台依旧是比特币的主要交易方向，原因很简单就是交易资金的出入有安全性保证。目前国内的头部交易数字货币加密平台基本上有三个，第一个就是当前的币安，第二个就是火币，第三个就是OKEX。

今年的10月份，OKEX交易平台发布了一条公告，声称掌握了OKEX交易平台冷钱包的私钥授权人因为配合公安机关的检查，失联随后暂停提币。这导致了很多的投资者陷入到了短期的恐慌状态中，OKEX这次的事件也影响了很多加密数字货币交易平台的投资者，他们开始建立起脱离中心化平台的交易模式，比如建立自己个人的冷钱包用来储存自己的个人数字货币资产。

所以个人建议，如果目前还想交易以比特币为首的虚拟数字货币市场的话，还是尽量去头部的交易平台，不管是中心化还是去中心化平台一定要选择有保障性的。资产过多时也可以去自己的比特币以及其他的数字资产存放在个人的冷钱包中，只有当交易时才转入到交易平台，这样安全性能会得到极大的加强。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。